ounonornu «Peakuus
cepae4yHo-cocyaucToun
CUCTEMbI Ha OO3UPOBAHHYIO
Harpy3ky».

MankuHa Onbra BauecnaBoBHa
yuYnTENb BMOSOrMn BbiCLLEN
KBanndukaLmMoHHON KaTeropum
MBQOY MO r.Haranb « COLLIN214»
XMAO - FOrpa
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Llenb paboThbl:

* MO3HAKOMUTbLCA C PYHKLUMOHANbHbLIMU
npobamun, No3BONSAKLWLMMN BbIACHUTb
cTeneHb TPEHNPOBAHHOCTM CBOEIO
cepaua,

* NONYy4nThL rpadouk 3asncumoctn HCC ot
don3n4EeCKON HarpysKu.
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é ObopynoBaHue:

» CekyHaomMep Unm 4Yacbl C CEKYHOHOW
CTPENKOMN.

e laTumnk YHCC

« CoegnHNTENbHbIM NPOBOA, AN AaT4yMKa

* Nova




MoOHTaX 3KCnepuMeHTanbHON
YCTAHOBKM:

e CobepuTte yCTaHOBKY OrbITa.

* [loncoeanHuTe aatymk K Nova. Bknrouunte Nova
n 3anyctute nporpammy MultiLab.

* B nporpamme MultiLab yctaHoBUTE napameTpbl
N3MepeHUN, OTKPbLIB OKHO HACTpOEK Npu NOMOLLN
kHonku HacTtpowka &




HacTpouka napameTpoB

N3MepeHUu:

* yactota namepeHun — He meHee 30
3aMepoB/C;

e yucno 3amepon — 2000.

+ MultiLab - Fourier Systems
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[TopsAaoK npoBeaeHUNA
3KCnepuMeHTa:

* 1.[NpucoegmnHnte 3axum gardmka HCC K KOHUUKY
MU3NHUA nesou (Mnu npaBoun) pyku. Iamepete
NyribC B COCTOAHUM MOKOA.

e 2.HaunHauTe permcrtpaunto AaHHbIX U3MEPEHNN
UCC. [Ana atoro HaxxmuTte KHonky CtapTt (4] Ha
naHenun nHctpymeHToB MultiLab. NokasaHus
OaTyMKoB OyayT oToDpaaTbCs Ha 9KpaHe B
Buae rpadpuka. Begute 3annch npumepHo 30-40
CEK.

e







3. OCTaHOBWTE perucTpauuio, HaxaB KHOMKY
Crton [@| Ha naHenu nHcTpyMmeHToB MultiLab.

CoxpaHuTe nonyyeHHble pesynsraThbl.
(«OnbIT 1»).

4. OTcoeanHuB patyuk, caenavte 20
npucenaHun B ObICTPOM TeMMe, 3aTeMm
caabte, U TyT Xe cHoBa namepste HCC (He

MeHee 30 cek.). CoxpaHuTe Nony4yeHHble

pe3ynsraThbl («OnbIT 2»).
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é AHanus pe3ynbTaTtoB
3KCNepuMeHTa.

1. OTKpOUTEe OaHHble NepBOro onbiTa, U Npu
NOMOLLM CTUNyca Bblaenute Ha
nony4vyeHHoM rpadgpuke 10-Tn cekyHOHbLIN
MHTepBarn.

2. [logcynTanmTe KornmyecTBo NUKOB HA 3TO
MHTepBarne, 3aTeM YMHOXbTE NOJfly4YeHHoe
4MCIO Ha 6.

3. 3anuwmnTe nony4eHHoe 3HayeHune HCC.




Bua [Cpadmnk Tabnuua PervcTpatop Buaeo Adanus HypHan [oMowb
toBwm LS m e
CpeaHee = 70.42yamuH.
Meauana = 70.91yamuH.
Cr.otkn. = 0.87yamuH.
MuH = 68. 70yamMuH.
Make = 71.43yamuH.
Cymvma = 35138.64yamuH.
Mnowaae = 701, 34yamuH. “s
S3amepbl = 439
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4. OTKponTE OaHHble CrledyroLlero onbita, u
npu NOMOLLUWM CTUIyCa BblAennTe Ha
nonyyeHHom rpadpuke 10-Tn cekyHOHbIN
NHTEepBan.

5. NogcuynTanmTe KoOnmM4ecTBO NMUKOB HA 3TO
NHTepBane, 3ateM YMHOXbTE Nony4vyeHHoe
YMCI10 Ha 6.




ltiLab - ucc 1.mlp

Bua [Cpafuk Tabnmua PerucTpatop Buaso  AHanus KypHan MoMowe
tBww 4/ e
Cpearee = 77.4B6yamuH.
Meauana = 78.95yamuH.
Cr.otka. = 18.37yamuH.
Mun = 28.037yamuH.
Make = 89.17yamuH.
Cymma = 38577.045yamuH.,
Mnowaae = 769.78yamuH. *s
3amepbl = 438
Yacrora = 50 3amepos B cexyHay
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é OueHka pe3ynbTaToB.

* PeaynbraTthbl Xopowue, ecnm YUCC nocrie
npucegaHnn nosbicunack Ha 1/3 nnu meHbLUe OT
pPe3yrbTaToB MNOKOSA: €Chn HaMNonoOBUHY -
pes3yneraTbl cpegHue, a ecnu bonbLie Yem
HanosfIoBUHY - peaynbTaThl
HeyOoBNEeTBOPUTENbHbIE.

« 3HayeHne 1 YCC - 70,42;

e 3HayeHne 2 YCC - 77.,46;

* PasHuua — 7,04, aTO0 MeHee, Yem 1/3, pesynbsraTt
XOopoLunn.




pacpuk s3asucumoctn YCC ot gusuqecxoﬁ Harpysxu

&

CpegHee 3sHayenune YCC B nokoe CpegHee sHaveHne YCC nocne Harpysku




Bonpocer—

[Touemy BO BpeMsi n3nN4eckon Harpy3km pador
cepaua ycumnmsaeTcsa?

2.4em cepaue TpeHUpoBaHHOIO YenoBeka

OTNINYaETCs OT cepaua HETPEHNPOBAHHOIO
yenoBeka”?

3. Kakoe 3Ha4yeHue ans opraHmama MMEKT
N3MEHEHUSI CUMbI, N 4YaCTOTbl CepaEYHbIX
COKpalleHnn?

4. [Noyemy yBenmyeHmne cKoOpoCTU KpOBOTOKA 3a cye
yBennyeHns ygapHoro obbema ang opraHmsma
boriee BbIrOOHO, YEM YBENMNYEHUE CKOPOCTU
OBWXEHNS KPOBU Ha TY Xe BENMUYMHY 3a CYET
bonee yacTbIX COKpalleHnn cepaua.




